Czédli Gébor: MBX111g-Diszkr.mat. I. jant() Feladatsor azonositéja: dmnvlj—Ol.Cl—A

' nappali O [levelezs O |! Név=
sziiletési honap, nap= EHA kéd=
Tisztelt Vizsgazd! Minden egyes feladatndl a wvdlaszt, illetve a végeredményt a fel-

adathoz tartozd, elére nyomtatott téglalap(ok)ban kell megadnia! Ellenkezd esetben ki se
javitjuk a feladatot! Négyféle téglalap van: hdromféle kicsi (azaz 1 sor magassdgi) és
eqy nagy téglalap. A kis téglalap lehet felkidltéjeles kis téglalap, ez esetben pontosan
eqy kirbe kell x-et tennie. A kérddjeles kis téglalapok esetén egy wvagy tobb kirbe
kell értelemszertien x-et temnie. Az aldhizott kis téglalapba a végeredményt (tibb-
nyire egy szdmot wvagy formuldt) kell jol olvashatdan beirnia. (Pl ld. EHA kdd fent.)
A kis téglalapokba tollal kell irni, javitds, dthizds, lefestés tilos! Tehdl ne kapkodja el a
kis téglalapok kitoltését; mérje fel eldre, hany perc jut egy feladatra! (A vizsga 50 perces!)

Ha egy feladatndl indokldst, szamoldst (is) vdrunk, akkor erre a célra egy tobb sor magassagi
nagy téglalapot is megadunk. Abban — ellenkezd kitétel hijan — lehet javitani; ha netalan kevés
a hely, akkor jol lathato maodon jelezze, hogy hol vannak a folytatosorok. De ezekre a feladatokra
is €rvényes: csak akkor értékeljiik, ha a kis téglalap ki van téltve és dsszhangban van a nagy
téglalapban szerepld, egyértelmiien kibetiizhetd munkdval.

Segédszamoldasokat a téglalapokon kiviil, csakis a kiosztott lapon bdrhovd (pl. hdtoldalra,
sorok kézé, stb.) lehet irni; ezeket a javitdskor nem vesszik figyelembe. Részpontot nem adunk; egy-
egy feladat hibdtlan megolddsa esetén 6t pont jar, eqyébként pedig nulla. Segédeszkéz (kalkuldtor,
fliggvénytdbldzat, sajdt papir, stb.) mem haszndlhatd! Az dsszetizott feladatsor nem szedhetd szét!

dmnv1j-01.C1-A CzG

(1) Legyen A=1{0,1,2,3,4,5,6},

a:A— A, x+— 6—x, tovdbba
B:A—A e |z-2|

Jelolje be az igaz kijelentéseket az aldbbiak kozil (a haszndlt roviditések: inj”=, injekt{v”,
nsziir” =, sziirjektiv”, | bij” =, bijektiv”.)

lainj OB inj O |a sziiv O |8 sziir O |abij O B bij Of?
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(2) Legyen U = {0,1,2,3,4} alaphalmaz (mds széval univerzum), és tekintsitk U-nak az A =
{0,1,2} és B ={1, 2,3} részhalmazait. Melyek az

(AAB)N B
halmaz elemei? (Ezeket ikszeljiik be az aldbbi téglalapban!)
210 011 O2 O3 Ol4 O legyik sem O |7
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(3) Melyek Ry szdmossaguak (azaz megszdmldlhatéan végtelenek) az aldbbi halmazok koziil?

IR Ol Q O ZxN Olegyik sem O]?
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(4) Legyen A ={0,1,2,3,4,5}. Minek vélasszuk a téglalapban felsoroltak koziil az X halmazt,
hogy C = {{0,4}, X, {2}} osztdlyozas legyen az A halmazon?

No O {4,5} O {3} O] A O} {1,3,5} O egyik sem O|!
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(5) A téglalapban felsoroltak koziil melyek 1épnek fel részkifejezésként az
A — (=B)

formula teljes diszjunkt{v normélforméjdban? (Természetesen pl. ,,(=A)” helyett ,—A” is {rhatd, ez
a feladat 1ényegét nem érinti.)

NNWAAB O| AAN(-B) O| (mA)AB O (A A (=B) O egyik sem O|?
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(6) Melyik ekvivalens a (Vz)(Jy)(A(z) V B(y)) formula negaltjaval az alabbi
F)(
(

F (V2)(Jy) (—A(z) A =B(y))
G- () (Vy) (~A(z) A =B(y))
- (3z)(Vy)(~A(z) v —B(y))

formulak kozul?

NF O|G Ol H O egyik sem O|!
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(7) Mennyi az aldbbi determindns értéke a kis téglalapban felsoroltak koziil?

0 -1 0
1 2 3
2 3 4

Ho O1 O|-1 O2 O[-2 O[5 0O|-6 O[12 O egyik sem O |!
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(8) Jeldlje X az aldbbi A métrix inverzét:

A= ().

Tkszelje be a kis téglalapban, hogy mennyi az X elemeinek az 6sszege? (Azaz x11+x12+T21+222 =7)

Ho O1 O1201304 0O|-1 O] -2 O -3 O egyik sem O|!

Szamolads, indoklas:

szamolds, indoklds.
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(9) Tekintsiik az aldbbi vektorrendszereket az R? vektortérben:

& (1,0,0), (0,1,0),(1,1,1);
F: (15253)5 (_15_25 _3)) (25456)7
g: (15151)5 ( 5050)5 (25354)

Melyek linedrisan fiiggetlenek koziiliik?

NeE O|F Ol G Of egyik sem Of?
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(10) Déntse el, igazak-e sziikségképpen az aldbbi kijelentések! (Természetesen az Osszes
magatol értetodd feltevést — mint pl. azt, hogy vy, ..., v, egy vektortér elemei — hozzdgondolva,
valamint a réviditéseket értelmesnek feltételezve.)

'ligen O |nem O|!
Ha két oszlopa azonos, akkor a determinans értéke 0.
'ligen O |nem O|!
Ha A invertalhaté matrix, akkor det(A) # 0.
~ 'ligen O |nem O|!
Ha vy, ..., v, lin. fliggetlen vekt.rendsz., akkor vy + ...+ v, # 0.
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